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 БЕОГРАД - Народна посланица у Скупштини Србије Санда Рашковић Ивић изјавила је
за Радио-телевизију Војводине да се радује састанку опозиције који ће се одржати у
петак, наводећи да је изузетно важно да ти разговори доведу до побољшања изборних
услова пред предстојеће председничке изборе, посебно због, како је истакла, изборне
крађе која се одиграла на недавним парламентарним изборима. Она је у емисији Прави
угао РТВ-а оценила да је зато за њу разговор о изборним условима важнији од тога да
ли ће или не бити постигнут и договор опозиције о заједничком председничком
кандидату.

  "Неопходно је да се људи из опозиције састану и почну да раде на побољшању услова
на предстојећим председничким изборима. Како год се договоримо, о једном, два или 15
кандидата, треба да водимо рачуна о условима. Већ смо се опекли због изборне крађе
на парламентарним изборима. Тако да чак и кад бисмо Путина поставили као кандидата,
он би био потучен до ногу у оваквим условима", рекла је Санда Рашковић Ивић, бивша
председница и бивша чланица Демократске странке Србије, која на разговорима
опозиције учествује у своје име, док ДСС на њих није ни позвана.   

Објашњавајући раскол у ДСС који је довео до њене оставке на највишу функцију у
странци, а потом и одлуке новог руководства странке да је искључе из чланства, она је
навела да су "парадокси почели да се дешавају након избора, када су неки наши људи на
локалу почели да склапају коалиције са СНС, док смо ми прозивали Александра Вучића
по разним питањима".

  

Коментаришући оптужбе из ДСС на њен рачун да сарађује са ДС око проналажења
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заједничког кандидата опозиције, иако се странка таквој сарадњи противи јер се
политике тих партија разликују и у погледу евроинтеграција и НАТО и других питања –
одговорила је да њена идеја није да се на пречац одреди заједнички кандидат, већ да је
приоритет договор о изборним условима.

  

"А уколико уопште дође до разговора о заједничком кандидату, морали бисмо да
утврдимо заједничке тачке око којих можем да се сложимо. За мене је кључно питање у
том погледу одбрана Косова. Без тога нема заједничког кандидата. Ја сам евроскептик,
али имам разумевања за људе који заговарају ЕУ интеграције, наравно не по сваку
цену", навела је она.

  

Како је додала, никад се не може унапред знати око чега све се можете сложити
уколико не седнете за сто и разговарате.

  

"Ако одмах подигнемо зидове, коме то највише одговара? Па наравно Вучићу. Он би
највише волео да свака опозициона странка има по три кандидата", истакла је.

  

Санда Рашковић Ивић река је да је у унутарпартијском трвењу подржала косовски
одбор, а не београдски који је "из лукративних разлога инсистирао на сарадњи са СНС",
те да је због тога и избачена из странке.

  

Ипак, тврди да су одлуку о њеном искључењу, као и претходна о искључењу Ђорђа
Вукадиновића из посланичког клуба којој се сама противила, донели нелегални
страначки органи.

  

"Председништво није легално јер их нико није бирао директно, већ у пакету са мном. И
кад сам поднела оставку, онда падају сви. Тако да је то орган који је у оставци. Зашто
нису организовали изборну скупштину? За то је било времена након моје оставке, али то
нису учинили јер им ово тотално безвлашће одговара", истакла је она.

  

Сматра да је до њеног искључена дошло и делом и због тога што код неких у странци
постоји фрустрација женским успехом.
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Санда Рашковић Ивић казала је да ће политичко деловање наставити као самостални
посланик.

  

(РТВ)
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